

吴江日报

吴江日报

WUJIANG DAILY

今天天气
今天-1℃-7℃,多云有中度霾
明天-3℃-2℃,晴到多云

今天空气质量
中度污染

2018年2月2日 星期五
农历丁酉年十二月十七

今日12版

新闻热线
15806252009

吴江新闻网
www.wjdaily.com



习近平会见英国首相特雷莎·梅 为两国人民带来更多福祉

新华社北京2月1日电 国家主席习近平1日在钓鱼台国宾馆会见来华进行正式访问的英国首相特雷莎·梅。习近平首先请特雷莎·梅转达对伊丽莎白二世女王的亲切问候和良好祝愿。习近平指出,英国是最早承认中

国的西方大国。建交以来,两国各领域合作硕果累累。2015年我对英国进行了成功访问,双方共同揭开了中英关系“黄金序章”。中方愿同英方一道,推动中英关系在新时代健康稳定发展,为两国人民带来更多福祉。(下转06版)

沈国芳在全区城市工作会议上强调 争当引领沿太湖城市建设示范

本报讯(记者王炜)昨天下午,我区召开全区城市工作会议,再次专题研究部署城市工作。会议总结我区城市规划、建设、管理等经验,明确当前及今后一段时期全区城市工作的总体目标和重点任务,动员全区上下再接再厉、奋发有为,不断提高城市规划建设管理水平。区委书记沈国芳在会上强调,在决胜高水平全面建成小康社会、加快实现现代化进程中,城市的地位越来越重要、作用越来越突出,我们必须牢牢掌握发展主动权,将城市发展速度与加快构筑发展新优势紧密结合起来,高度重视并切实做好城市工作。

沈国芳在讲话中指出,把握发展机遇,切实增强做好城市工作的责任感紧迫感,加强城市工作,是顺应历史发展规律的必然举措,是实现高质量发展的必由之路,是满足人民对美好生活向往的自觉行动。因此,我们必须做好城市规划、建设、管理各个环节,始终坚持经济、社会、文化、生态效益并重,特别是处理好城市建设与自然、经济、历史传承之间的关系。(下转02版)



大会现场。(吴斌摄)

相关报道 02

为高层次人才创新创业保驾护航 苏州湾人才基金揭牌

本报讯(记者史光)作为吴江强化人才创新创业金融扶持,充分释放和放大创新创业潜力的又一举措,昨天下午,总规模为20亿元的苏州湾人才基金正式成立。苏州湾人才基金投资项目必须为区内的各类领军人才项目,直投项目为区内的早期各类领军人才企业项目。李铭在致辞中说,近年来吴江坚持“党管人才、市场机制、企业主体”三大原则,通过有力度的人才政策、有温度的人才服务,为高层次人才创新创业保驾护航。

基金采用母基金形式,其中80%用于投资设立子基金,20%用于直投项目。子基金项目为吴江区内天使投资基金或天使投资机构,子基金投资项目必须为区内的各类领军人才项目,直投项目为区内的早期各类领军人才企业项目。李铭在致辞中说,近年来吴江坚持“党管人才、市场机制、企业主体”三大原则,通过有力度的人才政策、有温度的人才服务,为高层次人才创新创业保驾护航。

2017省创新型企业100强名单出炉 4家企业上榜“创新百强”

本报讯(记者王炜)1月30日,省科技发展战略研究院、省科技情报研究所发布了“2017江苏省创新型企业100强”名单。我区亨通集团、博众精工、恒力化纤、永鼎股份等4家企业榜上有名,其中亨通集团排名第七。我区上榜的4家企业发挥企业在技术创新中的主体作用相当突出,非常重视高端科技人才的引进和培养等,在行业内具有较强的影响力和带动作用。

其中,企业研发经费占销售收入比重平均达4.9%,所有企业均设有研发机构,全部拥有自主知识产权。据悉,这是我省第二次评选创新型企业百强榜单,苏南、苏中、苏北地区分别有64家、23家、13家企业上榜;与上年榜单相比,苏中、苏北地区分别增加5家、2家,徐工集团工程机械股份有限公司、江苏长电科技股份有限公司位列榜单前三。(下转08版)

吴江召开2018年春节双拥座谈会 军民融合发展再叙鱼水深情

本报讯(记者周成瑜 实习记者庞崇峻)昨天下午,吴江2018年春节双拥座谈会召开,军地领导同庆新春佳节,畅叙军民鱼水情,共商发展大计。市委常委、苏州军分区司令员杨晋,驻苏、驻吴部队部分领导,沈国芳、李铭、沈金明、李斌、王燕红、张

炳高、马景亮等出席座谈会。会上,区委书记沈国芳代表区四套班子和全体吴江人民,向驻苏、驻吴部队的各位领导以及全体官兵送上诚挚问候,并对他们长期以来对吴江经济社会发展的关心和支持表示衷心感谢。沈国芳说,一年来,吴江围绕

争创双拥模范城“六连冠”,高度重视双拥工作,把支持国防和军队现代化建设列入经济社会发展规划,全力支持部队搞好基础设施、训练设施、文化设施等建设,进一步强化各项拥军举措的落实,不断增强广大群众的国防意识,军政军民团结的大好形势

进一步得到巩固和发展。沈国芳表示,新的一年,吴江将一如既往地关心和支持部队建设,积极配合部队完成教育训练、战备执勤等各项任务。同时,也希望驻苏、驻吴部队继续关心吴江、支持吴江,谱写拥政爱民新篇章。

杨晋表示,吴江的双拥工作一直走在全省前列,有好的传统和好的经验,在“新时代的强军目标”指引下,驻苏、驻吴部队将继续全心全意为当地人民服务,深入推进军民融合发展。会上,区领导还向各驻地部队发放了慰问金。

导看台 SELOON 申龙电梯特约刊登 | 4006211816

俄方震怒“克里姆林宫报告”
美俄关系
雪上加霜
>>>06

中国对世界经济增长
贡献率超30%
超过美欧日贡献之和
>>>06

周末大风降温
最低气温或达-6℃
>>>08

护航平安之路的那抹“警色”

——2018春运首日见闻

本报记者 张婷



昨天是2018年春运的第一天,离家的游子开始踏上归途,各交通枢纽进入一年中最忙碌的日子。作为道路交通秩序的维护者,吴江交警部门从即日起实行全员值班备勤,24小时守护市民的出行安全。

“你好,请出示驾驶证和行驶证,今天是春运第一天,我们对车辆进行抽查,请配合。”昨天上午9点不到,寒风刺骨,吴江汽车客运站南门外,吴江开发区交警中队的民警已经开始对过往的客运大巴进行春运特别检查。民警何远长认真查看司机的证件后,又一一检查了车内灭火器、安全锤等,同时还检查了司机和乘客是否系好安全带。

何远长告诉记者,一般刚出站的客人在安全方面做得较好。(下转02版)

相关报道 >>07、08

2017年,吴江万人发案率苏州全市最低,百警公诉数苏州全市第一,治安状况位于苏州前列。更可贵的是,新老吴江人切身的公众安全感达到了97%，“吴江很安全”成了共识。

97%的安全感从何而来?

本报记者 张婷

2017年9月,安徽芜湖的黄蕊独自来到吴江,成为八坼小学的一名音乐教师。

在短短几个月内,黄蕊逐渐爱上吴江。对她而言,吴江不仅是环境优美、经济发达的江南城市,还让她感受到了满满的

的安全感和幸福感。她说,乐居在吴江,很好。

2017年,吴江万人发案率苏州全市最低,百警公诉数苏州全市第一,治安状况位居苏州全市前列。吴江用法治软实力铸造核心竞争力,

把公众“安全感”摆在了首位,且成效显著。2017年,区公安局积极推进警务机制改革、全面建设“平安吴江”技防体系、深化矛盾纠纷排查化解。

省委政法委测评结果显示,我区公众安全感达97%。(下转02版)

30项司法举措服务“八大标杆” 法院制定出台《实施意见》

本报讯(潘志明 记者黄明娟)日前,吴江区人民法院制定《关于全力保障打造“八大标杆”的实施意见》(以下简称《实施意见》),出台30项司法服务举措,为全区打造经济、工业、城市、政务、环境、文化、综治、科技等八方面标杆提供有力司法保障。

《实施意见》分别对照“八大标杆”,细致列清30项工作任务。意见明确,采用司法渠道,护航吴江在更高坐标系中全面提升发展水平。《实施意见》从法院当前面临的新任务出发,找准发力要点,以更新理念、更高站位、更精准谋划,引领全院干警全力以赴投入吴江决胜全面建成小康社会建设。

打造协同创新共同体 区中小企业联盟今年将扩容

本报讯(记者杨华)近日,区中小企业联盟总结暨《吴江区专精特新企业家巡礼》新书发布会召开,回顾总结联盟去年各项工作,谋划今年工作思路,并宣传吴江“专精特新”企业的典型事例,鼓励更多中小企业走“专精特新”道路。

吴江区有1.6万余家中小微企业。为利用有限的公共资源做好服务工作,区经信委先后组织建立了区中小企业(部门)服务联盟、区中小企业(机构)服务联盟、区中小企业企业家联盟,集成18个部门和20多个服务机构,精准对接已入盟的500多家中小企业,为他们提供政策宣讲、科技对接、招才引智、金融支持等多样化定制服务,打造部门、企业、机构之间紧密合作的协同创新共同体。

今年,区经信委将尝试扩充企业家联盟小组。(下转08版)

本版责编/沈振亚 排版/程国英 校对/陆静媛

吴报公益
WUBAOGONGYI

两减六治三提升 保护环境惠民生

吴江区“263”专项行动领导小组办公室 宣